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EVALUACIÓN	DE	LA	DIETA	
DEL	MEXICANO	1 

3 ÍNDICE 



En escala del 0 al 10, donde 0 es nada saludable y 10 muy 
saludable, ¿qué tan saludable considera que sea la dieta del 

mexicano?  

4 n= 600 

4.7% 
1.8% 2.2% 

5.2% 
6.7% 

26.4% 

16.5% 
17.8% 

9.8% 

3.1% 4.1% 
1.4% 0.3% 

0 NADA 
SALUDABLE 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  MUY 
SALUDABLE 

NO SABE NO 
CONTESTÓ 

0 NADA 
SALUDABLE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUY 

SALUDABLE 
NO 

SABE 
NO 

CONTESTÓ PROMEDIO MODA 

MASCULINO 3.6% 1.7% 3.4% 4.4% 6.1% 23.2% 19.5% 18.8% 10.6% 2.0% 5.9% 0.4% 0.4% 5.8 5 

FEMENINO 5.7% 1.9% 1.1% 5.9% 7.3% 29.3% 13.7% 16.8% 9.0% 4.1% 2.5% 2.2% 0.5% 5.5 5 

PROMEDIO 

C. MODAL 

5.6 

5 

47.0% 

51.3% 

Se
xo

 



EL	CONSUMO	DE	COMIDA	RÁPIDA	2 
5 ÍNDICE 



¿Qué tanto cree que el mexicano consuma comida rápida? 

6 n= 600 

78.8% 

12.2% 7.0% 1.4% 0.4% 0.2% 
MUCHO ALGO  POCO  NADA  NO SABE NO CONTESTÓ 

8.4% 

91.0% 

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 75.7% 13.7% 9.4% 1.2% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 81.8% 10.9% 4.8% 1.5% 0.8% 0.2% Se
xo

 



¿Cuál cree que sea la comida rápida que más consume el 
mexicano? 

7 n= 600 

*Respuestas 
espontáneas  

38.4% 

19.6% 

11.3% 

7.6% 

4.2% 

3.9% 

2.6% 

2.2% 

1.8% 

1.5% 

1.3% 

2.8% 

2.3% 

0.5% 

TACOS 

HAMBURGUESAS 

PIZZAS 

TORTAS/TORTAS DE TAMAL 

ANTOJITOS MEXICANOS (GORDITAS/QUESADILLAS) 

SOPA INSTANTÁNEA 

CHATARRA (PAPAS/CHICHARRONES/FRITURAS) 

COMIDA CASERA (FRIJOLES/ARROZ/CALDO) 

HOT DOGS 

POLLO/POLLO FRITO 

HUEVO (CON JAMÓN/CHORIZO/FRIJOLES) 

OTRO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



¿Cuál cree que sea la comida rápida que más consume el 
mexicano? 

8 n= 600 

TACOS HAMBURGUESAS PIZZAS 
TORTAS/ 

TORTAS DE 
TAMAL 

ANTOJITOS MEXICANOS 
(GORDITAS/ 

QUESADILLAS) 

SOPA 
INSTANTÁNEA 

CHATARRA (PAPAS/ 
CHICHARRONES/ 

FRITURAS) 

MASCULINO 41.6% 19.9% 12.0% 6.9% 5.1% 1.4% 2.3% 

FEMENINO 35.5% 19.3% 10.8% 8.4% 3.3% 6.2% 2.8% Se
xo

 

COMIDA CASERA 
(FRIJOLES/ ARROZ/ 

CALDO) 
HOT DOGS POLLO/ POLLO 

FRITO 

HUEVO (CON 
JAMÓN/ CHORIZO/ 

FRIJOLES) OTRO NO  
SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 3.0% 0.2% 1.8% 0.2% 2.5% 2.6% 0.5% 

FEMENINO 1.5% 3.2% 1.3% 2.3% 3.0% 2.0% 0.4% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas 



GUSTO	POR	LA	PIZZA	3 
9 ÍNDICE 



Y dígame, ¿a usted le gusta la pizza? 

10 n= 600 

SÍ NO NO CONTESTÓ 

MASCULINO 68.6% 31.4% 0.0% 

FEMENINO 64.1% 35.7% 0.2% Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

66.3% 

33.6% 

0.1% 



¿Por qué no le gusta la pizza?*  

11 n= 233 

*Respuestas 
espontáneas  

31.5% 

14.5% 

12.7% 

5.7% 

5.0% 

4.5% 

4.3% 

2.5% 

1.1% 

11.4% 

4.7% 

2.1% 

TIENE MUCHA HARINA/ES PURO PAN 

NO LE GUSTARON LOS SABORES 

NO ES SANA/ES COMIDA CHATARRA 

LE HACE DAÑO/AFECTA LA SALUD 

ES MUCHA GRASA/GRASOSA 

NUNCA HA PROBADO UNA PIZZA 

NO TENÍA SABOR 

ES MUY SECA 

ES CARA 

SIMPLEMENTE NO LE GUSTA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que NO les gusta la pizza. 



¿Por qué no le gusta la pizza?*  

12 n= 233 

TIENE MUCHA HARINA/ 
ES PURO PAN 

NO LE GUSTARON LOS 
SABORES 

NO ES SANA/ ES 
COMIDA CHATARRA 

LE HACE DAÑO/ AFECTA 
LA SALUD 

ES MUCHA GRASA/ 
GRASOSA 

MASCULINO 25.2% 14.1% 14.7% 5.7% 6.9% 

FEMENINO 36.6% 14.9% 11.2% 5.7% 3.5% Se
xo

 

NUNCA HA PROBADO 
UNA PIZZA NO TENÍA SABOR ES MUY SECA ES CARA SIMPLEMENTE NO 

LE GUSTA NO  
SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 6.6% 1.2% 1.9% 0.0% 15.5% 4.1% 4.1% 

FEMENINO 2.9% 6.8% 2.9% 1.9% 8.0% 5.1% 0.5% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que NO les gusta la pizza. 



¿Con qué frecuencia consume pizza?* 

13 n= 366 

*Respuestas 
espontáneas  

12.3% 

2.7% 

0.2% 

11.1% 

40.9% 

14.6% 

8.8% 

2.7% 

5.2% 

1.2% 

0.3% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

2 O 3 VECES POR SEMANA 

4 O 5 VECES POR SEMANA 

CADA 15 O 20 DÍAS 

UNA VEZ AL MES 

CADA 2 O 3 MESES 

CADA 4 O 6 MESES 

CADA AÑO 

OCASIONALMENTE/RARA VEZ 

NO CONSUME 

NO SABE 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que SI les gusta la pizza. 



¿Con qué frecuencia consume pizza?* 

14 n= 366 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

2 O 3 VECES POR 
SEMANA 

4 O 5 VECES POR 
SEMANA CADA 15 O 20 DÍAS UNA VEZ AL MES 

MASCULINO 20.6% 4.7% 0.0% 11.5% 37.1% 

FEMENINO 4.0% 0.8% 0.4% 10.8% 44.8% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que SI les gusta la pizza. 

CADA 2 O 3 MESES CADA 4 O 6 MESES CADA AÑO OCASIONALMENTE/ 
RARA VEZ NO CONSUME NO SABE 

MASCULINO 14.2% 5.2% 1.5% 2.9% 1.9% 0.4% 

FEMENINO 14.9% 12.3% 3.9% 7.6% 0.5% 0.0% Se
xo

 



De los siguientes  tipos de pizza, por favor, dígame si las ha 
probado o no:* 

15 n= 366 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que SI les gusta la pizza. 

76.4% 

70.1% 

64.1% 

24.2% 

22.4% 

29.8% 

33.9% 

74.6% 

1.0% 

0.1% 

1.7% 

1.2% 

0.2% 

0.3% 

PIZZA DE MASA DELGADA 

PIZZA CON ORILLA RELLENA 

PIZZA AL HORNO 

PIZZA ESTILO CHICAGO / 
MASA GRUESA 

SÍ LA HA PROBADO NO SABE NO CONTESTÓ NO LA HA PROBADO 



16 n= 366 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que SI les gusta la pizza. 

SÍ LA HA PROBADO NO LA HA PROBADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 78.1% 21.5% 0.4% 0.0% 

FEMENINO 74.8% 23.3% 1.6% 0.3% Se
xo

 

PIZZA DE MASA DELGADA 

PIZZA CON ORILLA RELLENA 

PIZZA AL HORNO 

SÍ LA HA PROBADO NO LA HA PROBADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 81.4% 18.2% 0.4% 0.0% 

FEMENINO 58.8% 41.2% 0.0% 0.0% Se
xo

 

SÍ LA HA PROBADO NO LA HA PROBADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 71.2% 27.2% 1.3% 0.3% 

FEMENINO 57.1% 40.4% 2.2% 0.3% Se
xo

 

SÍ LA HA PROBADO NO LA HA PROBADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 32.5% 66.2% 1.3% 0.0% 

FEMENINO 16.1% 82.9% 1.0% 0.0% Se
xo

 

PIZZA ESTILO CHICAGO / MASA GRUESA 

De los siguientes  tipos de pizza, por favor, dígame si las ha 
probado o no:* 



Además del queso, ¿cuál es su ingrediente favorito en una 
pizza?* 

17 n= 366 
*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que SI les gusta la pizza. 

*Respuestas 
espontáneas  

35.4% 
16.4% 

10.3% 
9.4% 

7.9% 
2.8% 
2.3% 
1.9% 
1.6% 
1.3% 
0.9% 
0.9% 
0.8% 
0.8% 
1.7% 

1.0% 
1.5% 

3.1% 

PEPERONI 

JAMÓN 

PIÑA 

CHAMPIÑONES 

CARNES FRÍAS 

CARNE (MOLIDA/POLLO) 

SALAMI 

CHORIZO 

CHILE/SALSAS 

JITOMATE/SALSA DE TOMATE 

ACEITUNAS 

CAMARONES 

PIMIENTO MORRÓN 

VEGETALES/VERDURA 

OTRO 

NINGUNO/SÓLO ESE 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



Además del queso, ¿cuál es su ingrediente favorito en una 
pizza?* 

18 n= 366 
*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que SI les gusta la pizza. 

PEPERONI JAMÓN PIÑA CHAMPIÑONES CARNES 
FRÍAS 

CARNE 
(MOLIDA/ 

POLLO) 
SALAMI CHORIZO CHILE/ 

SALSAS 

MASCULINO 41.0% 12.0% 6.9% 7.7% 8.2% 4.5% 3.0% 1.8% 2.6% 

FEMENINO 29.9% 20.7% 13.6% 11.2% 7.6% 1.2% 1.6% 2.0% 0.6% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas  

JITOMATE/ 
SALSA DE 
TOMATE 

ACEITUNAS CAMARONES PIMIENTO 
MORRÓN 

VEGETALES/ 
VERDURA OTRO NINGUNO/ 

SÓLO ESE NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 1.5% 0.0% 1.4% 0.5% 1.0% 1.6% 2.0% 1.8% 2.5% 

FEMENINO 1.2% 1.7% 0.5% 1.2% 0.6% 1.9% 0.0% 1.1% 3.4% Se
xo

 



¿Usted prefiere la pizza de masa delgada o pizza de masa 
gruesa?* 

19 n= 366 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que SI les gusta la pizza. 

74.5% 

21.9% 

0.5% 1.8% 1.3% 

DE MASA DELGADA DE MASA GRUESA AMBAS NO SABE NO CONTESTÓ 

DE MASA DELGADA DE MASA GRUESA 
AMBAS NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 67.2% 28.5% 0.6% 2.3% 1.4% 

FEMENINO 81.6% 15.4% 0.4% 1.4% 1.2% Se
xo

 



De los siguientes aspectos que le voy a decir, por favor dígame, 
¿qué tan importantes son para usted al momento de comprar 

una pizza, muy importante, algo, poco o nada importante?* 

20 n= 366 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que SI les gusta la pizza. 

89.2% 

84.4% 

82.2% 

80.0% 

72.3% 

54.4% 

9.9% 

14.7% 

16.8% 

19.2% 

26.5% 

44.8% 

0.4% 

0.4% 

0.9% 

0.7% 

0.9% 

0.6% 

0.5% 

0.5% 

0.1% 

0.1% 

0.3% 

0.2% 

LOS INGREDIENTES QUE USAN 

EL PRECIO 

LA VARIEDAD QUE LE PUEDAN 
OFRECER  

EL TIPO DE MASA, ES DECIR, QUE 
SEA DELGADA O GRUESA 

LA PROMOCIONES QUE OFRECEN 

LA MARCA 

MUY/ALGO 
IMPORTANTE 

NO SABE NO CONTESTÓ POCO/NADA 
IMPORTANTE 



De los siguientes aspectos que le voy a decir, por favor dígame, 
¿qué tan importantes son para usted al momento de comprar 

una pizza, muy importante, algo, poco o nada importante?* 

21 n= 366 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que SI les gusta la pizza. 

MUY/ALGO 
IMPORTANTE 

POCO/NADA 
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 89.7% 10.0% 0.3% 0.0% 

FEMENINO 88.7% 9.9% 0.6% 0.8% Se
xo

 

LOS INGREDIENTES QUE USAN 

Se
xo

 

MUY/ALGO 
IMPORTANTE 

POCO/NADA 
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 82.2% 17.4% 0.0% 0.4% 

FEMENINO 86.5% 12.0% 0.9% 0.6% Se
xo

 

EL PRECIO 

MUY/ALGO 
IMPORTANTE 

POCO/NADA 
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 85.4% 14.6% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 79.0% 19.1% 1.7% 0.2% 

LA VARIEDAD QUE LE PUEDAN OFRECER  



De los siguientes aspectos que le voy a decir, por favor dígame, 
¿qué tan importantes son para usted al momento de comprar 

una pizza, muy importante, algo, poco o nada importante?* 

22 n= 366 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que SI les gusta la pizza. 

MUY/ALGO 
IMPORTANTE 

POCO/NADA 
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 76.4% 23.2% 0.4% 0.0% 

FEMENINO 83.6% 15.2% 0.8% 0.4% Se
xo

 

EL TIPO DE MASA, ES DECIR, QUE SEA DELGADA O 
GRUESA 

Se
xo

 

MUY/ALGO 
IMPORTANTE 

POCO/NADA 
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 69.8% 29.5% 0.4% 0.3% 

FEMENINO 74.9% 23.4% 1.5% 0.2% Se
xo

 

LA PROMOCIONES QUE OFRECEN 

MUY/ALGO 
IMPORTANTE 

POCO/NADA 
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 51.2% 48.5% 0.0% 0.3% 

FEMENINO 57.5% 41.1% 1.3% 0.1% 

LA MARCA 



PREFERENCIA	DE	PIZZERÍAS	Y	PIZZAS	4 
23 ÍNDICE 



De las pizzerías que conoce, ¿cuál diría que es su favorita o la de 
su familia?  

24 n= 600 

*Respuestas 
espontáneas  

27.6% 

17.7% 

10.3% 

8.9% 

2.0% 

0.9% 

1.1% 

10.8% 

12.1% 

8.6% 

DOMINO’S PIZZA 

PIZZERÍAS LOCALES 

PIZZA HUT 

LITTLE CAESARS 

PIZZA BENEDETTIS 

PAPA JOHN’S 

OTRA 

NINGUNA/NO TIENE PREFERENCIA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



De las pizzerías que conoce, ¿cuál diría que es su favorita o la de 
su familia?  

25 n= 600 

DOMINO’S PIZZA PIZZERÍAS LOCALES PIZZA HUT LITTLE CAESARS PIZZA BENEDETTIS 

MASCULINO 25.5% 16.4% 13.5% 8.8% 1.7% 

FEMENINO 29.6% 18.8% 7.3% 9.0% 2.2% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas 

PAPA JOHN’S OTRA NINGUNA/ NO TIENE 
PREFERENCIA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 1.6% 1.0% 10.6% 11.2% 9.7% 

FEMENINO 0.2% 1.2% 11.1% 12.8% 7.8% Se
xo

 



De la siguiente lista de tipos de pizza, ¿cuál cree que sea la más 
popular?  

26 n= 600 

*Respuestas 
espontáneas  

52.7% 

35.2% 

5.6% 

0.5% 

0.2% 

0.2% 

0.3% 

0.3% 

4.6% 

0.4% 

PIZZA HAWAIANA 

PIZZA DE PEPERONI 

PIZA DE CUATRO QUESOS 

PIZZA NAPOLITANA 

PIZZA MARGARITA 

MEXICANA 

OTRA 

NINGUNA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



De la siguiente lista de tipos de pizza, ¿cuál cree que sea la más 
popular?  

27 n= 600 

PIZZA HAWAIANA PIZZA DE PEPERONI PIZA DE CUATRO 
QUESOS PIZZA NAPOLITANA PIZZA MARGARITA 

MASCULINO 53.3% 37.0% 5.0% 0.3% 0.2% 

FEMENINO 52.1% 33.5% 6.2% 0.7% 0.2% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas  

MEXICANA OTRA NINGUNA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 0.0% 0.0% 0.5% 3.7% 0.0% 

FEMENINO 0.4% 0.6% 0.2% 5.3% 0.8% Se
xo

 



Por la forma en la que se puede preparar la pizza,  los 
ingredientes pueden ser muy variados, de los siguientes tipos de 
pizza, por favor, dígame si los conoce o ha escuchado de ellas:  

28 n= 600 

14.4% 

7.7% 

6.8% 

5.7% 

85.4% 

92.3% 

93.2% 

94.3% 

0.2% PIZZA DE NACHOS/ TOTOPOS 

PIZZA DE CHILES RELLENOS 

PIZZA DE CHILAQUILES 

PIZZA DE TACOS DE CANASTA 

SÍ LA CONOCE O HA  
ESCUCHADO DE ELLA 

NO CONTESTÓ NO LA CONOCE, NO  
HA ESCUCHADO DE ELLA 



Por la forma en la que se puede preparar la pizza,  los 
ingredientes pueden ser muy variados, de los siguientes tipos de 
pizza, por favor, dígame si los conoce o ha escuchado de ellas:  

29 n= 600 

SÍ LA CONOCE O HA 
ESCUCHADO DE ELLA 

NO LA CONOCE, NO HA 
ESCUCHADO DE ELLA NO CONTESTÓ 

MASCULINO 16.1% 83.9% 0.0% 

FEMENINO 12.7% 86.8% 0.5% Se
xo

 

PIZZA DE NACHOS/ TOTOPOS 

PIZZA DE CHILES RELLENOS 

PIZZA DE CHILAQUILES 

SÍ LA CONOCE O HA 
ESCUCHADO DE ELLA 

NO LA CONOCE, NO HA 
ESCUCHADO DE ELLA NO CONTESTÓ 

MASCULINO 10.0% 90.0% 0.0% 

FEMENINO 5.7% 94.3% 0.0% Se
xo

 

SÍ LA CONOCE O HA 
ESCUCHADO DE ELLA 

NO LA CONOCE, NO HA 
ESCUCHADO DE ELLA NO CONTESTÓ 

MASCULINO 10.7% 89.3% 0.0% 

FEMENINO 3.1% 96.9% 0.0% Se
xo

 

SÍ LA CONOCE O HA 
ESCUCHADO DE ELLA 

NO LA CONOCE, NO HA 
ESCUCHADO DE ELLA NO CONTESTÓ 

MASCULINO 8.0% 92.0% 0.0% 

FEMENINO 3.5% 96.5% 0.0% Se
xo

 

PIZZA DE TACOS DE CANASTA 



Independientemente de que a usted le guste o no la pizza, 
dígame, ¿cuánto estaría dispuesto a pagar por una pizza? 

30 n= 600 

*Respuestas 
espontáneas  

4.3% 

11.8% 

29.0% 

16.1% 

6.6% 

11.7% 

1.9% 

3.2% 

7.0% 

8.4% 

MENOS DE $50.00 PESOS 

DE $51.00 A $80.00 PESOS 

DE $81.00 A $120.00 PESOS 

DE $121.00 A $150.00 PESOS 

DE $151.00 A $180.00 PESOS 

DE $181.00 A $220.00 PESOS 

DE $221.00 A $250.00 PESOS 

MÁS DE $250.00 PESOS 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



Independientemente de que a usted le guste o no la pizza, 
dígame, ¿cuánto estaría dispuesto a pagar por una pizza? 

31 n= 600 

MENOS DE $50.00 
PESOS 

DE $51.00 A  
$80.00 PESOS 

DE $81.00 A  
$120.00 PESOS 

DE $121.00 A  
$150.00 PESOS 

DE $151.00 A  
$180.00 PESOS 

MASCULINO 5.6% 10.6% 27.5% 19.2% 7.0% 

FEMENINO 3.0% 12.8% 30.4% 13.2% 6.3% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas  

DE $181.00 A  
$220.00 PESOS 

DE $221.00 A  
$250.00 PESOS 

MÁS DE $250.00  
PESOS NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 13.2% 2.1% 3.3% 5.2% 6.3% 

FEMENINO 10.3% 1.7% 3.1% 8.8% 10.4% Se
xo
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Ahora dígame, si le dieran escoger entre los siguientes platillos, 
¿usted qué elegiría: pizza o hamburguesa? 

33 n= 600 

42.7% 42.3% 

2.7% 
11.0% 

0.5% 0.8% 
HAMBURGUESAS PIZZA AMBOS NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

HAMBURGUESAS PIZZA 
AMBOS NINGUNO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 42.3% 43.5% 2.8% 10.4% 0.5% 0.5% 

FEMENINO 43.1% 41.2% 2.7% 11.6% 0.5% 0.9% Se
xo

 



Ahora dígame, si le dieran escoger entre los siguientes platillos, 
¿usted qué elegiría: hot dog o pizza? 

34 n= 600 

58.1% 

29.3% 

0.9% 
10.2% 

0.7% 0.8% 
PIZZA HOT DOG AMBOS NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

PIZZA HOT DOG 
AMBOS NINGUNO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 62.3% 25.5% 1.2% 9.4% 0.5% 1.1% 

FEMENINO 54.3% 32.8% 0.5% 10.9% 0.8% 0.7% Se
xo

 



Ahora dígame, si le dieran escoger entre los siguientes platillos, 
¿usted qué elegiría: garnachas como gorditas y quesadillas o los 

tacos? 

35 n= 600 

62.2% 

30.6% 

0.9% 4.5% 0.6% 1.2% 
TACOS GARNACHAS COMO  

GORDITAS Y QUESADILLAS 
AMBOS NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

TACOS GARNACHAS COMO 
GORDITAS Y QUESADILLAS AMBOS NINGUNO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 66.3% 27.2% 1.7% 3.7% 1.1% 0.0% 

FEMENINO 58.4% 33.8% 0.2% 5.3% 0.2% 2.1% Se
xo

 



Ahora dígame, si le dieran escoger entre los siguientes platillos, 
¿usted qué elegiría: pizza o garnachas como gorditas y 

quesadillas? 

36 n= 600 

58.4% 

35.4% 

0.5% 4.6% 0.1% 1.0% 
GARNACHAS COMO 

GORDITAS Y 
QUESADILLAS 

PIZZA AMBOS NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

GARNACHAS COMO 
GORDITAS Y QUESADILLAS PIZZA 

AMBOS NINGUNO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 51.0% 42.5% 1.1% 4.1% 0.0% 1.3% 

FEMENINO 65.1% 28.8% 0.0% 5.1% 0.2% 0.8% Se
xo

 



Ahora dígame, si le dieran escoger entre los siguientes platillos, 
¿usted qué elegiría: tacos o pizza? 

37 n= 600 

75.4% 

17.6% 

2.0% 3.8% 0.6% 0.6% 
TACOS PIZZA AMBOS NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

TACOS PIZZA 
AMBOS NINGUNO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 75.8% 17.1% 2.7% 3.3% 0.8% 0.3% 

FEMENINO 74.9% 18.1% 1.3% 4.2% 0.4% 1.1% Se
xo
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NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y 

cuentan con línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el 25 y 28 de noviembre de 2016. 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del 

país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un 
nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-
Thompson, calibrados y redondeados a un decimal. 

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


